= FLT

Rotationseinheiten, pneumatisch. mit Stokdampfer . . . . |




Rotation, pneumatisch

Typ RP12S
56.51.2.

Bestellangaben

Schaltschema

Typ 56. 51.
GroRe 2.
Drehwinkel 90° 0090
Drehwinkel 180° 01 80
Ausfiihrung Standard 100.
Befestigung fiir Ndherungsschalter @M12 06
mit Klemmhaltern und Schaltfahnen
Bestell-Beispiel 5. 51. 2. 0 1 8 0 100. 06
Sonder-Drehwinkel auf Anfrage Y N P
14 L4 12
Technische Daten WT\‘ 7T Z/T?mq
Nenndrehwinkel 90° 180° odermit——— — ———— 5— Li —————
andere Drehwinkel auf Anfrage
Drehwinkel-Einstellbereich +2,5° AN
Nenn-Betriebsdruck 6 bar Stellungs-
zul. Betriebsdruck ( ) min. 3,5 bar max. 10 bar Sicherung 1 4 2 b
Hubvolumen / Drehwinkel (6 bar 0,033 dm? 0,067 dm? \1 0 2/
Nenn-Drehmoment 12 Nm bei 6 bar H/D I T T[AH
Wiederholgenauigkeit +0,05° Empfehlung fififififi]ri ffffff
Eigengewicht 4,6 kg 4,6 kg Ventil Iso 1 P
Transportbelastu NG Tragheitsmoment der Last - max. 0,2 kgm?
Axiallast Kippmoment bei KSe
Drehachse vertikal Seitenflachenbefestigung,
G max senkrecht zur Befestigungs-
flache
KSS max 31Nm
Lastmoment Kippmoment bei
Drehachse horizontal i &l Seitenflachenbefestigung,
M, max 6 Nm bei 6 bar parallel zur Befestigungs-
5 Nm bei 5 bar ( Ky flache
4 Nm bei 4 bar KSp max 50 Nm !
3,5 Nm bei 3,5 bar i
Kippmoment KG | x = Schwerpunktabstand von der Grundfldche
Grundflachenbefestigung y = Schwerpunktabstand von Mitte Drehachse
KG max 75 Nm y
Statische Moment einzeln max. zul.
¢ Z
Schwenkzeiten Rotationseinheit RP 12 S
Druck J 90° 180° Mmoo 90° 180°
Uberkopf Unterkopf Uberkopf Unterkopf
bar kgm? iy it t, iy it Nm  kgm? t, iy it t, iy i t, iy it t, iy it
6 0,04 036 011 047 044 0,14 058 13 0,025 036 0,11 047 035 0,10 045 050 0,11 061 0,60 0,10 0,70
0,08 040 013 053 048 017 065 35 0120 038 013 051 037 011 048 042 016 058 044 0,10 0,54
0,12 045 014 059 052 0,20 0,72 45 0,140 040 0,15 0,55 040 0,11 051 048 0,22 0,70 046 0,11 0,57
016 050 016 066 062 023 085 60 0190 049 017 066 049 011 060 0,70 044 1,14 0,55 0,11 0,66
0,20 0,55 017 0,72 0,70 0,26 0,96
5 0,04 046 011 057 053 015 068 1,3 0,025 046 011 057 049 010 059 060 011 0,71 060 0,11 0,91
0,08 050 013 063 056 0,19 0,77 35 0,120 0,51 0,15 066 052 011 063 046 0,16 066 0,70 011 0,81
012 056 015 0,71 0,60 021 081 50 0170 062 017 0,79 0,77 0412 0,89 054 023 0,77 078 011 0,89
0,16 0,60 016 0,76 0,65 0,24 0,89
0,20 0,66 017 083 0,70 0,26 0,96
4 0,04 062 011 0,73 056 0,15 0,71 13 0,025 0,64 0,13 0,77 0,71 0,10 081 0,75 0,12 0,87 0,82 0,12 094
0,08 064 013 0,77 060 019 0,79 35 0120 0,74 017 091 091 012 069 066 022 088 056 013 0,69
0,12 068 016 084 064 021 085 40 0,130 0,79 0,18 097 108 012 1,20 068 0,24 092 060 0,13 0,73
0,16 0,73 0,17 090 0,68 0,24 092
0,20 0,77 0,18 095 0,72 0,26 0,98
3,5 0,04 068 011 0,79 064 016 080 1,3 0,025 0,79 015 094 093 011 1,04 09 0,13 1,03 083 0,11 094
0,08 0,72 014 0,86 066 020 086 22 0110 092 016 1,10 1,02 012 1,14 062 0,24 1,06 073 012 0,85
0,12 0,76 016 092 0,70 0,22 092 35 0,120 1,00 0,20 1,20 136 0212 148 0,78 0,25 1,03 0,76 0,13 0,89
016 080 0,16 096 0,76 0,25 1,01
0,20 0,86 019 1,04 0,80 0,28 1,08
2 Anderungen vorbehalten



Rotation, pneumatisch

Typ RP12S
56.51.2.

Technische Beschreibung

Baugrole 2
Drehwinkel 90°,180°
Antrieb pneumatisch
Betrieb mit entolter Luft moglich
Nenn-Betriebsdruck 6 bar
Zul. Betriebsdruck min. 3,5 bar, max. 10 bar
Funktionsprinzip Einkolben - Zweistangen-Ritzel -
Drehtrieb, Endlage spielfrei
Kolben einfach wirkend
Lagerung 2 St. groR dimensionierter Walzlager
Schmierung Dauerfiillung
Dampfung StoRdampfer
Einstellung fix, siehe Bedienungsanl.
Geschwindigkeitsregulierung extern durch Abluftdrosselung
Endlagenbegrenzung einstellbare Festanschlage
Einbaulage beliebig
Grundgehause Aluminium

Drehteller, Zahnstangen, Ritzel Stahl
Funktionsiiberwachung durch induktive Naherungsschalter

BaumaRe

450,02 ,\c‘,’(\eJE

j‘:#J

o
I T\T

48,5002

37,5:0137,5 0,

fmm |
sl
48,5002

30030+0,1
450,02

P6HT X 8 tief (2x)

. . M6 x 12 tief (4x)
Seitenbefestigung

Zentrierung Passbohrung ¢617x 10 tief
d=28"x 2,5 tief o
- - M6 x 12 tief (4x)

+ \@/ Ri ¥ ]:[—I[_h
[E[E \/35 ]:[J_}"

18

21|21
65

@6+’ Stiftbohrung M6 x 13 tief (8x)

914

Kontermutter SW46

2,5

55

110

13

@75
10

40 H8

T[T TT T

24,524,
97

55

StoRdampfer SW14
Kontermutter SW24

Endlagen-
Feineinstellung
+/-2,5° SW26

Befestigungsbohrungen 0-Stellung fiir Drehanfang X Befestigungsgewinde
Km 6-DIN 74 (4x) im Uhrzeigersinn fur Halterung
Nahrungsschalter ¢12

Anderungen vorbehalten 3



Rotation, pneumatisch

Typ RP12S
56.51.2.

Ndherungsschalterhalterung

Zubehor

o~
Anbau: o
Standard 4

@:L =

[P

Anbauseite T —]

|_——Anbauseite 2

Anbau:
seitlich

Schaltfahnen
kundenseitig

q

Anbauseite 4 *j\iﬂé'zékw
I
il

Anbauseite 3

Anbau Standard
Befestigungen fiir Ndherungs-
schalter mit Schaltfahnen

M12 Naherungsschalter
Anbau Seite Bestell-Nr.

1 1.211.01498
2 01498
3 01458
4 01458
Anmerkungen

CAD:

W Auf Anforderung senden wir lhnen fiir Ihre Konstruktion den
CAD-Datensatz fiir die Rotation auf CD oder per E-Mail im DXF-

oder IGES-Format.

Sonder-Schwenkwinkel:

B Rotation mit beliebigem Schwenkwinkel zwischen 15° und 180°

auf Anfrage.

Zentrierringe

Bestell-Nr.
0.181.00795
01618

Fixierring

Bestell-Nr.
0.181.01599

28
40

10

64 6

<7¢d1h8——

<—¢d24>

Verteilerteller
4 fach
DIN74-Km6 (4x) —
988
@75 0.2
|~— 049 =0,
9107 (2x) | o7 ez
Mol | DI _ o0
n‘\_ _—
=
L |
)
Ty 7
0 - ~
‘ |
E I
| 15,4 02
Il o2 I
¢¢40H7+1 A-A
075
$‘22,6»:0,02
¢
1225
g Y
£/ g -
Sl 3 C (& \
o ‘ [/ /” \\ \\. \
\ =
0 * Ly;)) W\j \ 2R W _L)_ ~
- /
A *Ef”‘ < AB) Y~
5 s/ 7
e 4
LR
/7 Ky,

Bestell-Nummer

Verteilerteller, 4-fach, einschlieflich Zentrierring und Schrauben:

1.048.02797

Anderungen vorbehalten



Rotation, pneumatisch

Zubehor

Typ RP12S
56.51.2.

Mit Drehdurchfiihrung
4 fach

102
48
43
£
[1@s
[mn]

38

40

]

il

@75

Aussparungen
ca.20 breit x 1,5 tief

)
T SJ\L $
Drehdurchfl'.]hrun Durchfiihrungs-

Anschliisse doppelt
vorhanden, 90° versetzt

o75 7

40 He =i
34,5 =

0 04

85 I ﬂ 02

Anschliisse

G/s

—— 8 |——

.[1’0¢
6
19 =

910

2.5
15,4 |~

r
)

\\O-Stellung fiir Drehanfang

—={15,4 |=—

4x Zuleitungen in
Drehdurchfiihrung
Stirnfliche mit Senkung

fur O-Ring 2x1 (Lieferumfang)

I im Uhrzeigersinn

Bestell-Nummer

Pneumatische Rotation mit Drehdurchfiihrung, 4-fach:
56.51.2.00000JC1.104

Anderungen vorbehalten



Rotation, pneumatisch

Typ RP24S
56.51.3.

Bestellangaben

Schaltschema

Typ 56. 51.
GroRRe 3.
Drehwinkel 90° 0 0 9 0
Drehwinkel 180° 01 8 0
Ausflihrung Standard 100.
Befestigung fiir Ndherungsschalter @®M12 06
mit Klemmhaltern und Schaltfahnen
Bestell-Beispiel 5. 51. 3. 0 1 8 0 100. 06
Sonder-Drehwinkel auf Anfrage 7Y B DO
. 14 \I “o+ 2/ 12
Technische Daten H/D I\t A <NH
Nenndrehwinkel 90° 180° oder mit —— — — — — — — 5—1 i —————
andere Drehwinkel auf Anfrage
Drehwinkel-Einstellbereich +2,5° AN
Nenn-Betriebsdruck 6 bar Stellungs-
zul. Betriebsdruck min. 3,5 bar max. 10 bar Sicherung " 4 12 B
Hubvolumen / Drehwinkel (6 bar) 0,068 dm? 0,136 dm? \1 0 2/
Nenn-Drehmoment 24 Nm bei 6 bar H/D I T T[AH
Wiederholgenauigkeit +0,05° Empfehlung S T - S
Eigengewicht 7,5kg 7,5kg Ventil Iso 1 TP
Transportbelastu NG Tragheitsmoment der Last - max. 0,6 kgm®
Axiallast Kippmoment bei KSe
Drehachse vertikal Seitenflachenbefestigung,
G max senkrecht zur Befestigungs-
flache
KSS max 62 Nm
Lastmoment Kippmoment bei
Drehachse horizontal i &l Seitenflachenbefestigung,
M, max 12 Nm bei 6 bar parallel zur Befestigungs-
10 Nm bei 5 bar ( Ky flache
8 Nm bei 4 bar KSp max 100 Nm !
7 Nm bei 3,5 bar i
Kippmoment KG ] x = Schwerpunktabstand von der Grundflache
Grundflachenbefestigung y = Schwerpunktabstand von Mitte Drehachse
KG max 170 Nm y
Statische Moment einzeln max. zul.
¢ Z
Schwenkzeiten Rotationseinheit RP 24 S
Druck J 90° 180° M) 90° 180°
Uberkopf Unterkopf Uberkopf Unterkopf
bar  kgm? t, t, tg t t tg Nm kgm? t W] ] &8 & & & & & & &| &
6 0,12 050 0,15 0,65 0,70 0,20 0,88 38 0,09 040 015 055 040 0,12 052 083 0,15 098 066 012 0,78
0,24 053 017 0,70 0,76 020 099 80 030 042 021 063 041 013 054 0,77 022 099 062 012 0,74
0,36 0,57 019 0,76 080 0,30 1,06 10,0 040 045 0,26 0,71 045 013 058 084 035 119 066 0,12 0,78
048 060 022 082 086 030 1,15 120 042 050 033 083 050 014 064 090 046 136 074 012 0,86
0,60 0,65 023 088 090 0,30 1,20
5 0,12 055 015 0,70 0,72 0,20 090 38 009 052 015 067 052 0,12 064 101 0,16 117 083 0,11 094
0,24 059 018 0,77 0,77 020 1,00 80 030 054 023 0,77 058 014 0,72 087 0,23 1,10 065 0,11 0,76
036 063 020 083 082 030 1,08 10,0 040 0,62 0,27 089 0,74 015 089 09 030 1,20 0,70 0,12 0,82
048 0,67 023 09 0,88 030 1,17
0,60 0,70 025 095 092 0,30 1,24
4 012 062 014 0,76 0,74 020 092 38 009 066 017 083 057 014 071 086 018 1,04 0,70 011 0,81
0,24 065 018 083 0,78 0,20 1,01 55 025 0,70 0,22 092 059 015 0,74 0,75 0,23 098 0,67 0,12 0,79
0,36 0,70 0,20 09 0,8 030 111 80 030 0,79 0,27 106 0,70 015 085 0,77 0,34 1,11 0,75 0,12 0,87
0,48 0,74 024 098 09 0,30 1,20
060 0,79 026 1,05 093 030 1,26
3,5 0,12 069 015 0,84 0,76 0,20 094 38 009 082 018 100 0,74 014 0,88 1,00 0,24 1,24 0,88 0,11 0,99
024 0,79 018 091 080 020 103 55 025 091 025 116 089 016 105 089 0,27 1,16 070 012 0,82
036 0,77 022 099 086 030 1,13 70 028 100 0,28 1,28 1,19 015 134 09 0,31 121 0,75 0,12 0,87
048 081 0,25 1,06 091 0,30 1,22
060 086 027 113 095 0,40 1,30
6

Anderungen vorbehalten



Rotation, pneumatisch

Typ RP24S
56.51.3.

Technische Beschreibung

Baugrole
Drehwinkel
Antrieb

Nenn-Betriebsdruck
Zul. Betriebsdruck
Funktionsprinzip

Kolben
Lagerung
Schmierung
Dampfung

Geschwindigkeitsregulierung
Endlagenbegrenzung
Einbaulage

Grundgehause

Drehteller, Zahnstangen, Ritzel

Funktionsiiberwachung durch induktive Naherungsschalter

3

90°,180°

pneumatisch

Betrieb mit entélter Luft moglich

6 bar

min. 3,5 bar, max. 10 bar

Einkolben - Zweistangen-Ritzel -
Drehtrieb, Endlage spielfrei

einfach wirkend

2 St. gro dimensionierter Walzlager
Dauerfiillung

StoRdampfer

Einstellung fix, siehe Bedienungsanl.
extern durch Abluftdrosselung
einstellbare Festanschlage

beliebig

Aluminium

Stahl

BaumaRe
B
-
B
Seitenbefestigung 082
Zentrierung M6 x 12 tief (4x)
d=28"8x 2,5 tief oo,
—_ Passbohrung ¢6+7x 10 tief
e 7|
- % &
: < <
B 2 \ NI %_0 :‘—l_h ~ ©
\J 50 - 'J_}J E
70 70
140 M8 x 12 tief (4x)
G1/8 @6H7 Stiftbohrung M6 x 13 tief (8x)
- >\
%{\ Nutmutter °
Ll PRTTN Ja——
w b = < < <5
S E{ . IR ! RN Vx, o[ |/ 21 ) ol 18
] S| e B — il n — -
83 [ - RSN NN/ SEANG F
; s e N
o 2 o5t s =
4 ST% =
6/]|.6 :\ 45 StoRdampfer SW19
!
1 Kontermutter SW30
ny 15 97 | 97 15
36,5 36,5 - = Endlagen-
23 73 312 Feineinstellung
96 ~_ 0 _~— +/-2,5° SW36
Befestigungsbohrungen 0-Stellung fiir Drehanfang X Befestigungsgewinde

Km 8-DIN 74 (4x)

im Uhrzeigersinn

fiir Halterung
N&ahrungsschalter ¢12

Anderungen vorbehalten



Rotation, pneumatisch

56.51.3.
Naherungsschalterhalterung Verteilerteller
N = —L
Anbau: ] N T DIN74-Km6 (4x)
| o |[p o08
. . 80 02
55 0.2
o102 | [T °
3 M6 (8x) E_ e 210
Anbauseite T —] |_——Anbauseite 2 * :‘ ]
@ T IN
[ 27
0 - 1 ~
I
Anbau: *** ‘ ¢‘3 *
seitlich Lo :OfL
Schaltfahnen L ¢25—j
kundenseitig |<— a5 17 A-A
982
Anbauseite 4 *\iﬂ@@
S D=
RN i 4_fach ‘T 25,4 0,2 rﬁ
A H 90&5"/’ 22,50
= G
i 0 -~ ,4)
E&’ O
Anbauseite 3 £ 3 7 —T \
a ] 3 h \
=] ‘ N 7N N\ \
Anbau Standard 7 LARNG V) A
Befestigungen fiir Ndherungs- 0 * LB Z00 ‘V"\ y /’_,l @
schalter mit Schaltfahnen A * vy s 7 4
M12 Naherungsschalter ;f X\ Q) /Y~
© ] | ) /\
Anbau Seite Bestell-Nr. = 4
1 1.211.01551 / 7
2 01551 / @3
3 01458 \7/ [,
Lolg) @
4 01458 Bestell-Nummer L%,v S
Verteilerteller, 4-fach, einschlieBlich Zentrierring und Schrauben:
Anmerku ngen 1.048.02798
CAD: T 25,4 202 ’¢
B Auf Anforderung senden wir Ihnen fiir Ihre Konstruktion den 6-fach 90"‘
CAD-Datensatz fiir die Rotation auf CD oder per E-Mail im DXF- I 22,5°
oder IGES-Format. (2
5 o 4
Sonder-Schwenkwinkel: N B =0 L
B Rotation mit beliebigem Schwenkwinkel zwischen 15° und 180° _§ 3 / —T .
auf Anfrage. L i s/ = ~
= .9 C/ 06 S \\/
/ \
0 I = o
Z t o . * ":,’ ,\ I\/' / s
entrierringe A * vl S -
|~—@d T hg o ’:\T:D‘f - /N /./ 7% N
Bestell-Nr. d d, h m—gd ; —o] X | 7 4
0.181.00795 28 18 4 % ‘ =
01619 45 41 105 '; ; / /
. e . /
Fixierrin LQ %
8 BesteII-Nummer L@*f@«} S
Bestell-Nr. d d h
0.181.01599 10 64 6 Verteilerteller, 6-fach, einschlieflich Zentrierring und Schrauben:

1.048.02973

8 Anderungen vorbehalten



Rotation, pneumatisch

Zubehor

Typ RP24S
56.51.3.

Mit Drehdurchfiihrung

2 Passbohrungen 46,5001 46,5001
9617 x8 tief — T ™
7_‘ 33 + 33 Df M8x12 tief (4x)
= v oL@ —14
gt Vo1 é/
J!L - - -
O
Y Bi—_ (2 n_ |4 %
) 54 -
©
<
g 1
Aussparungen
ca.20 breit x 1,5 tief
982 ¢7 =] P82 ¢ =
4fach | il 6fach | )
‘ | Verteilertell. | | \ Vertellertell 1
. T | | . T
o g : - o ]: il '} o—@
I | ! |
o« at—A——A=H ¢ st —=H |
. . i < . .
" —o Il ey LI A L 1) rye
[t — n ~ — ~
] 2 M 3 | 2 M a
n 1 [e)) 1l oy
oL R == 34—Rr2 ) gn 4 : O I
* I *J * ¥ ]*r 6 i 7
o754 T J [
o755
Drehdurchfiihrun Durchfiihrungs- Drehdurchfiihrun Durchfiihrungs-
Anschliisse doppelt Anschlisse Anschliisse doppelt Anschliisse
vorhanden, 90° versetzt G/s vorhanden, 90° versetzt G/
982 ¢
PA5HE —=i
4 fach 6 fach
ns 4x Zuleitungen in = 18 6x Zuleitun
genin
18 = Drehdurchf%hruns 2,44 " Drehdurchfuhrun%
Stirnfliche m.Senkung r Stirnflache m.Senkung
- fiir O-Ring 3x1 - flir O-Ring 3x1
A (Lieferumfang) ~ J (Lieferumfang)
///, : ki .\. \\\ * ///, ‘ 5 \i .\. \\\ J
1ot2eDealoi| = +ol2e 4}@#——*&
\ |\ /] A\ I\ i, ;
RNSEZ 2 RN VA
\\\‘\_ ‘/‘/// \\\‘\_ ! ‘//‘/// w
\\O-Stellung fiir Drehanfang \\O-Stellung fiir Drehanfang
I im Uhrzeigersinn I im Uhrzeigersinn
Bestell-Nummer Bestell-Nummer

Pneumatische Rotation mit Drehdurchfiihrung, 6-fach:

Pneumatische Rotation mit Drehdurchfiihrung, 4-fach:
56.51.3.00000JC1.106

56.51.3.00000JC1.104

Anderungen vorbehalten



Rotation, pneumatisch

Typ RP40S
56.51.4.

Bestellangaben

Schaltschema

Typ 56. 51.
GroRe 4.
Drehwinkel 90° 00 9 0
Drehwinkel 180° 01 8 0
Ausfiihrung Standard 100.
Befestigung fiir Ndherungsschalter @M12 06
mit Klemmhaltern und Schaltfahnen
Bestell-Beispiel 56. 51. 4 0 1 8 0 100. 06
Sonder-Drehwinkel auf Anfrage EEE Y N P
14 ol 12
Technische Daten |:|7]7T‘\1 TTT /T?mq
Nenndrehwinkel 90° 180° odermit —— — — — — — — 5—1 i —————
andere Drehwinkel auf Anfrage
Drehwinkel-Einstellbereich +2,5° AN
Nenn-Betriebsdruck 6 bar Stellungs-
zul. Betriebsdruck min. 3,5 bar max. 10 bar Sicherung " 4 12 B
Hubvolumen / Drehwinkel (6 bar) 0,098 dm? 0,195 dm? \1 0 2/
Nenn-Drehmoment 40 Nm bei 6 bar H/D I T T[AH
Wiederholgenauigkeit +0,05° Empfehlung e 3Yy
Eigengewicht 16,7 kg 16,7 kg Ventil Iso 1 Jﬁ’
Transportbelastu NG Tragheitsmoment der Last - max. 3,0 kgm?
Axiallast Kippmoment bei KSe
Drehachse vertikal Seitenflachenbefestigung,
G max senkrecht zur Befestigungs-
flache
KSS max 100 Nm
Lastmoment Kippmoment bei
Drehachse horizontal i &l Seitenflachenbefestigung,
M, max 20 Nm bei 6 bar parallel zur Befestigungs-
16 Nm bei 5 bar ( Ky flache
13 Nm bei 4 bar KSp max 160 Nm !
11 Nm bei 3,5 bar i
Kippmoment KG | x = Schwerpunktabstand von der Grundfldche
Grundflachenbefestigung y = Schwerpunktabstand von Mitte Drehachse
KG max 270 Nm y
Statische Moment einzeln max. zul.
¢ Z
Schwenkzeiten Rotationseinheit RP 40 S
Druck J 90° 180° Mmoo 90° 180°
Uberkopf Unterkopf Uberkopf Unterkopf
bar kgm? t, Gty t, t, Gy t, Nm  kgm? t, By t, it {Ey t, it ity t, it {Ey t,
6 0,20 0,40 015 055 o060 0,17 0,77 50 019 0,74 018 092 059 015 0,74 0,78 0,15 093 0,72 0,13 0,85
040 045 019 064 064 020 084 85 036 062 021 083 053 014 067 0,70 0,20 090 0,60 0,13 0,73
060 050 021 0,71 069 0,24 093 130 047 065 023 088 054 015 069 0,72 0,26 098 0,64 0,13 0,77
0,80 055 024 079 0,77 028 1,05 160 047 068 027 095 060 016 0,76 0,78 035 1,13 0,72 0,14 0,86
1,00 060 026 096 086 030 1,16 200 0,73 0,78 039 117 0,77 016 093 080 040 1,20 080 0,14 0,94
5 0,20 050 017 067 064 018 082 50 018 099 0,22 1,15 0,73 015 0,88 0,73 016 0,89 054 0112 0,66
0,40 0,555 020 0,75 066 0,22 088 85 036 0,74 021 095 066 0,16 082 0,74 0,24 098 0,62 0,14 0,76
0,60 0,60 023 083 0,72 024 09 13,0 047 077 019 096 076 016 092 079 0,26 1,05 068 014 0,82
0,80 065 025 090 083 0,29 1,12 160 057 0,88 0,22 1,10 095 0,16 1,11 082 0,38 1,20 0,78 0,14 0,92
1,00 069 0,27 096 09 0,31 1,21
4 0,20 059 017 0,76 0,68 018 086 50 018 0,76 029 099 071 014 085 094 018 1,12 0,74 013 0,87
0,40 064 020 084 0,70 0,22 092 85 036 068 026 094 065 016 081 085 0,23 083 069 0,14 0,83
0,60 0,70 024 094 0,76 026 1,02 13,0 047 0,74 022 096 0,70 017 0,87 088 0,31 1,19 0,78 0,14 0,92
0,80 0,75 026 1,01 086 0,30 1,16
1,00 082 0,29 1,11 094 0,32 1,26
3,5 0,20 062 017 0,79 0,79 0,18 091 50 018 09 0,26 116 082 014 096 0,89 0,18 1,07 091 0,14 1,05
040 066 021 087 075 023 098 85 036 076 019 095 0,75 018 093 081 0,25 1,06 090 0,14 1,04
0,60 0,72 024 09 0,79 0,27 106 110 041 089 0,22 111 0,78 016 094 084 030 1,14 1,10 0,14 1,24
0,80 0,78 0,27 1,05 090 0,32 1,22
1,00 0,85 0,30 1,15 096 0,35 131
10 Anderungen vorbehalten



Rotation, pneumatisch

Typ RP40S
56.51.4.

Technische Beschreibung

BaugrolRe 4
Drehwinkel 90°,180°
Antrieb pneumatisch
Betrieb mit entdlter Luft moglich
Nenn-Betriebsdruck 6 bar
Zul. Betriebsdruck min. 3,5 bar, max. 10 bar
Funktionsprinzip Einkolben - Zweistangen-Ritzel -
Drehtrieb, Endlage spielfrei
Kolben einfach wirkend
Lagerung 2 St. groR dimensionierter Walzlager
Schmierung Dauerfiillung
Dampfung StoRdampfer
Einstellung fix, siehe Bedienungsanl.
Geschwindigkeitsregulierung extern durch Abluftdrosselung
Endlagenbegrenzung einstellbare Festanschlage
Einbaulage beliebig
Grundgehause Aluminium

Drehteller, Zahnstangen, Ritzel Stahl
Funktionsiiberwachung durch induktive Naherungsschalter

BaumaRe
Hrr
2=
Seitenbefestigung
Zentrierung eno M6 x 12 tief (4x)
d=38"8x 3,5 tief 1, 10 i
/ Passbohrung ¢8+7x 10 tief
e R = 3
: o o _
o
” wn
— e
A A
90 90
M10 x 15 tief (4x)
Stiftbohrung ¢87 x 10 tief M8 x 15 tief (8x)
p17
m
.
GV/4 n
| Nutmutter -
EE // m [
- S )
= ©| o © o0
259 7 e WS 5
- \ = oo‘j S
v/ R 3
__%T
[ S
StoRdampfer SW24
22 Nutmutter
Endlagen-
Feineinstellung
+/-2,5° SW46
Befestigungsbohrungen 0-Stellung fiir Drehanfang X Befestigungsgewinde
Km 10-DIN 74 (4x) im Uhrzeigersinn fur Halterung

Nahrungsschalter ¢12

Anderungen vorbehalten 11



Rotation, pneumatisch

Typ RP40S Zubehor
56.51.4.
Naherungsschalterhalterung Verteilerteller
Anbau: T = T
Standard @:[ & }B DIN74-Km8 (4x) —
. d 0128
9110 ¥02 ———— ==y
»80 0,2
" 912 17 (2x) I e 912
®
Anbauseite T —] | _——Anbauseite 2 m¢ -1 0
|
~
i * 3{ h N o~ ~
+ o M8 (8x) ‘¢4 ‘ *
|¢21,4 =02
Anbau: — ‘ 2
seitlich LQBS ’j
965 1 —] A-A

i
Schaltfahnen
kundenseitig

4-fach T 370,02 h

o

Anbauseite 4 B 90, .
nbauseite *j\ ﬂéém - 8 — 22’5
- 4
@ - i
5 § —
w . T
o < _/ @/’ T~ \
DEJ ~ // -7 N, \\ \ \\
7 \
Anbauseite 3 * * { N
0 @+ sl O
ERERL Sy Py
Anbau Standard s < R NIV -
Befestigungen fiir Ndherungs- olE r L% - / >~
schalter mit Schaltfahnen i Ny /\
M12 Naherungsschalter ) L 4
Anbau Seite Bestell-Nr.
1 1.211.01552 ~L/ s
2 01552 ~/ Yt w
3 01458 Bestell-Nummer L%‘] Yy &
4 01458 S
Verteilerteller, 4-fach, einschlieRlich Zentrierring und Schrauben:
1.048.02799
Anmerkungen :
erkunge 6-fach T 37 0,02 ’—7
CAD: 9‘0&; 2250
B Auf Anforderung senden wir lhnen fiir lhre Konstruktion den '
CAD-Datensatz fiir die Rotation auf CD oder per E-Mail im DXF- \./,,@. i
oder IGES-Format. > ; , ~
§ —
Sonder-Schwenkwinkel: 5 5 -7
< / : S \
B Rotation mit beliebigem Schwenkwinkel zwischen 15° und 180° IS y 7~ A N
auf Anfrage. Q = L NV YD
8 * ‘ : \ v \
ol D N D) ||
1y L\ '
. . A Lyd ' TN a .
Zentrierringe TR = : /]
[=—¢d ;" ——y g; ;T \\ N ; i ; %/ /\
Bestell-Nr. d d, h m—gd ; —o] M ! . 4
=A] \
0.181.00796 38 28 5 * ‘ 3 —
01548 65 54 13 =< ;
* \// /ﬂ4
Fixierrin G,
& BesteII-Nummer\/ Lg\/"/s)r) &
Bestell-Nr. d d, h 8,7 8
0.181.01600 12 84 7 Verteilerteller, 6-fach, einschlieRlich Zentrierring und Schrauben:

1.048.02952

12 Anderungen vorbehalten



Rotation, pneumatisch

Typ RP40S Zubehor
56.51.4.

Mit Drehdurchfiihrung

50 0,014 50 0,01
i‘ 34 ¢ 34 ;
2 Passbohrungen 22122 |=— ‘ .
#8H7 x10 tief ﬂ T M8x15 tief (4x)

E e 2 | ? ?

N AE ane
s — | | © ¢ ' 3
=8 1}
7o) mn
; i
== ; —

1 Aussparungen
ca.20 breit x 1,5 tief
4 fach ~— o110 1 —=| 6 fach g110 ¢

i | Verteilerteller i | Verteilerteller “

@ @
_________ _ = I T T T m
T &
! al P it CalE :
wn 1 e ~ n 1 ~
¥ 3—} of s Rﬂ g—gf of O
3 o
Drehdurchﬂjhrun% Durchfiihrungs- Drehdurchfiihrun \Durchﬁjhrungs-
Anschliisse doppelt Anschliisse Anschliisse doppelt Anschliisse
vorhanden, 90° versetzt G/s vorhanden, 90° versetzt G/s
<7¢1'|0 =
f————— ¢65H3 —_—
951
10,7
85| 24 Y
| - T;u; %
| g
012
4 fach 5 6 fach
» 75712 [T
214 = 4x Zuleitungen in ’ 6x Zuleitungen in
Drehdurchfihrung [T Drehdurchfihrung
i Stirnflaiche mit Senkung i Stirnflache mit Senkung
B flir O-Ring 4x1,5 flir O-Ring 4x1,5
L é\ AN (Lieferumfang) (Lieferumfang)
//;@j ., 3 \@\\
/// 7 \ \.\ \\\‘ * ; J
I p L
o . . . 1 < | <
V1 2 }4)_@ N T N
LAY 7t ~
\\\ g / /’I * :‘T
\ 1 /
e
\\O-Stellung fur Drehanfang \\O-Stellung fur Drehanfang
Bestell-Nummer I im Uhrzeigersinn Bestell-Nummer I im Uhrzeigersinn
Pneumatische Rotation mit Drehdurchfiihrung, 4-fach: Pneumatische Rotation mit Drehdurchfiihrung, 6-fach:
56.51.4.000C0C1.104 56.51.4.0100C1C1.106

Anderungen vorbehalten

13



I LT

FIBRO LAPPLE TECHNOLOGY GMBH
Postfach 1120

74851 Hassmersheim

August-Lapple-Weg - 74855 Hassmersheim

T +49 6266 73-0
F +49 6266 73-5238

info@fibro-laepple.de
www.fibro-laepple.de

FIBRO LAEPPLE TECHNOLOGY
North American Operations

4056-3 North Service Rd.

Windsor, Ontario, N8W-5X2, Canada

T +1 519 945-5225 ext. 222
F +1 5190 945-5234

z.nikolic@fibro-gsa.ca
www.fibro-laepple.com

FIBRO GmbH Representative Office Shanghai
Room 1218, No.1101 South Pudong Road
Pudong, Shanghai, China

Post Code 200120

T +86 0 21 38701868
F +86 021 38701878
M +86 189 6491 8435

h.wang@fibro-laepple.de
www.fibro-laepple.de



	56.51.2. -- RP12S
	56.51.3. -- RP24S 
	56.51.4. -- RP40S
	Kontakt



